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Výzkum postojů rezidentů k dopadům cestovního ruchu v Kladském pomezí

Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 3 3.37%

Nesouhlasím 5 5.62%

Neutrální postoj 17 19.1%

Souhlasím 44 49.44%

Rozhodně souhlasím 20 22.47%

Kladské pomezí je společensky odpovědná destinace (destinace, která pomáhá zachovávat jedinečné kulturní a přírodní dědictví Kladského pomezí, chová se s 
respektem k přírodě, snaží se o zachování zvyků a tradic, preferuje dopravu šetrnou k životnímu prostředí, podporuje regionální producenty a snaží se o zvyšování 
kvality života svých rezidentů).
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 1 1.12%

Nesouhlasím 11 12.36%

Neutrální postoj 11 12.36%

Souhlasím 44 49.44%

Rozhodně souhlasím 22 24.72%

Rozvoj cestovního ruchu zvyšuje kvalitu života rezidentů v Kladském pomezí (stimuluje rozvoj veřejné infrastruktury, má pozitivní vliv na místní ekonomiku, 
zvyšuje množství rekreačních příležitostí pro rezidenty atd.)
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 1 1.12%

Nesouhlasím 8 8.99%

Neutrální postoj 12 13.48%

Souhlasím 42 47.19%

Rozhodně souhlasím 26 29.21%

Podporuji rozvoj cestovního ruchu a chtěl bych, aby zastával významnější roli při rozvoji Kladského pomezí.
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 9 10.11%

Nesouhlasím 13 14.61%

Neutrální postoj 33 37.08%

Souhlasím 21 23.6%

Rozhodně souhlasím 13 14.61%

Rozvoj cestovního ruchu v Kladském pomezí má pozitivní ekonomický dopad na mé příjmy a mou životní 
úroveň.
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 1 1.12%

Nesouhlasím 8 8.99%

Neutrální postoj 12 13.48%

Souhlasím 49 55.06%

Rozhodně souhlasím 19 21.35%

Díky rozvoji cestovního ruchu v Kladském pomezí se cítím být hrdý/hrdá na to, že jsem z Kladského pomezí, protože lidé sem cestují, aby spatřili naše přírodní a 
kulturní bohatství.
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 1 1.12%

Nesouhlasím 6 6.74%

Neutrální postoj 11 12.36%

Souhlasím 42 47.19%

Rozhodně souhlasím 29 32.58%

Rád komunikuji s turisty (např. jim vysvětlím cestu) a mám potřebu jim říci, co všechno jim můžeme v Kladském pomezí nabídnout.
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 2 2.25%

Nesouhlasím 5 5.62%

Neutrální postoj 10 11.24%

Souhlasím 48 53.93%

Rozhodně souhlasím 24 26.97%

Líbí se mi, že díky rozvoji cestovního ruchu dochází k oživování dříve nevyužitého veřejného prostoru formou hudebních, kulturních a gastronomických festivalů či 
výstav.
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 3 3.37%

Nesouhlasím 12 13.48%

Neutrální postoj 27 30.34%

Souhlasím 34 38.2%

Rozhodně souhlasím 13 14.61%

Cestovní ruch v Kladském pomezí posiluje „společenského  ducha“ a  vzbuzuje ve mně pocity sounáležitosti s lidmi v našem městě/obci a místní samosprávou.
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 18 20.22%

Nesouhlasím 45 50.56%

Neutrální postoj 17 19.1%

Souhlasím 7 7.87%

Rozhodně souhlasím 2 2.25%

Rozvoj cestovního ruchu v Kladském pomezí má negativní dopad na vztahy mezi lidmi v našem městě/obci
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 9 10.11%

Nesouhlasím 15 16.85%

Neutrální postoj 41 46.07%

Souhlasím 22 24.72%

Rozhodně souhlasím 2 2.25%

Cítím, že můj hlas je brán v potaz při rozhodování o rozvoji cestovního ruchu v Kladském pomezí (existují možnosti, jak mohu předat kompetentním osobám své 
obavy v souvislosti s negativními dopady rozvoje cestovního ruchu na kvalitu mého života).
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 2 2.25%

Nesouhlasím 7 7.87%

Neutrální postoj 10 11.24%

Souhlasím 43 48.31%

Rozhodně souhlasím 27 30.34%

Domnívám se, že problémy související s rozvojem cestovního ruchu nemohou být ignorovány (snížení množství obchodů pro rezidenty, potíže se silniční dopravou, 
parkovací problémy, zvýšené množství odpadků, hluk, nerespektování života místních rezidentů, negativní vliv na životní prostředí atd.)
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 15 16.85%

Nesouhlasím 47 52.81%

Neutrální postoj 15 16.85%

Souhlasím 6 6.74%

Rozhodně souhlasím 6 6.74%

Je mi smutno, že  zvýšené množství turistů snižuje autenticitu Kladského pomezí (cítím, že naše město/obec v důsledku rozvoje cestovního ruchu již nám zcela 
nepatří).
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Matice výběru z možností, zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Rozhodně nesouhlasím Nesouhlasím Neutrální postoj Souhlasím Rozhodně souhlasím

Žádná negativa 6 31 25 18 9

Příliš mnoho turistů 13 44 15 14 3

Zvýšené potíže se  silniční
dopravou

7 21 17 33 11

Zvýšené množství  odpadků 6 19 16 39 9

Hluk 7 36 22 20 4

Dražší ceny   v obchodech a za 
služby

13 39 26 8 3

Zvýšení cen nemovitostí 8 28 32 17 4

Parkovací problémy 6 6 19 41 17

Životní  prostředí 7 27 27 18 10

Zhoršení stavu lesních cest 7 36 21 14 11

Nerespektování  života místních 
rezidentů

7 37 24 15 6

Nezodpovědným  chováním  
(např. vydávají se do oblastí 
mimo značené trasy atd.) -
turisté v letním období 

6 19 23 31 10

Působí turisté negativně na kvalitu života rezidentů v Kladském pomezí? Jakým způsobem? 1/2
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Nezodpovědným  chováním  (např. 
vydávají se do oblastí mimo 
značené trasy atd.) - turisté  v 
zimním období

7 15 30 29 8

Působí turisté negativně na kvalitu života rezidentů v Kladském pomezí? Jakým způsobem? 2/2
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Textová odpověď, zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Které z výše zmíněných negativních dopadů cestovního ruchu jsou dle Vašeho názoru v Kladském pomezí nejvíce vidět a ovlivňují i 
kvalitu Vašeho života či rezidentů Vašeho města/obce? Prosím, uveďte.

. .  

Adrspasske Skály, Teplické skály ostatní je v pohodě 

Bordel v lesích.

cestovní ruch mne osobně negativně neovlivňuje

cítím jako negativum právě příliš nízké množství turistů v regionu, je potřeba sem turisty více přilákat - např. sekundární nabídkou ve městech a obcích

doprava

Doprava

Doprava,  parkování 

doprava, parkování, odpadky, hluk

Doprava zvýšena 

Dopravní komplikace. Přetíženost určitých lokalit turisty. 

dražší ceny
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Hluk

Hluk, odpadky

Hluk, parkování, ztráta klidu a pohody

Hustota silnicni dopravy - bylo by lepe, kdyby se podporila dostupnost napr. stavenim vlaku na VSECH zastavkach (neni problem na znameni)

Já nechápu otázku: "Životní prostředí" Vždyť to není otázka. Chybí tam nějaká interakce, s kterou to bude dávat smysl a budeme moci odpovědět. A ano - je to 
jeden z hlavních problémů turistů (ekologie, odpadky, nerespektování pravidel na ochranu přírody, porušování zákazů, nešetrné chování, znečišťování...), ale i 
místních.
lesy

Méně parkovacích míst a drazsi ceny v restauracích,kavárnách a obchudkach

Množství odpadků a hluk při koncertech

Necítím negativní dopad cestovního ruchu na kvalitu života v regionu na naopak přínos pro podnikání a kulturu 

Nedostatek parkovacích mist

Nedostatek parkovacích míst.

Někdy je turistů moc.

nemáme negativní dopady
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nemám konkrétní zkušenost

Nepořádek 

Nepořádek po akcích

Nepozoruji negativní dopady.

Neukázněnost a nerespektování místních specifických omezení

Nevidím zásadní problém

nevím

Nevím 

Nevím

nezodpovědné chování

nezodpovědné chování turistů

Odhazování odpadků

Odpadky
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Odpadky

odpadky, nerespektování potřeb životního prostředí (to se ale týká i rezidentů)

Odpadky, parkovami

Odpadky, parkování

Odpad v lese, přeplněná doprava, hluk

parkovací místa

Parkovací problémy

Parkovací problémy;

parkovací problémy, odpadky v lese apod.

Parkovani

Parkování

Parkování 

Parkování. 
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Parkování a doprava

Parkovani na soukromem pozemku(nedovolene), odpadky pohazene za plotem, vykonani potreby u oploceni, hluk pri nedovolenem taboreni, hluk z akci v 
turisticky navstevovanem miste bez projednani s mistnimi
Parkování,noční hluk

Parkování, odpadky, 

parkoviště (Adršpašsko-teplické skály)

problém s parkovacími místy

Problémy s dopravou

problémy s dopravou (viz. např. Adršpach). Ale to nesouvisí až tak s cestovním ruchem, ale s Náchodem a jeho okolní dopravní situací obecně.

problémy se silniční dopravou a hlavně s parkováním

problémy s parkováním

přehušťěná doprava a odpadky v přírodě

Přeplněná parkoviště, nadměrný provoz, odpadky q

rozhodně dopravní situace a parkování
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Silniční doprava

Spousty odpadků

stav autokempu Rozkoš

Turisty tu nechceme. Ještě přitáhnou migranty. Dělají bordel v lese a chodí mimo značené stezky ve Skalách. Podívejte se do Adršpachu - to je neštěstí. Tam už 
člověk vůbec nemůže jít. 
Ve vodni nadrzi Rozkos uz temer pro rezidenty neni misto kde se vykoupat (krome kempu, kde je spinava voda), cast nadrze smerem na Nove Mesto je v lete 
temer cela oblezena karavany a mobilheimy, casto jde o soukrome pozemky. Situace se posledni roky stale zhorsuje.

V létě je příliš mnoho turistů ve skalách, jak v ČR tak v PL, vyhýbáme se jim.  Doprava přes Náchod, parkování 

Vse zminene

Zvýšená doprava, nedostatek parkovacích míst, parkování mimo vyhrazená místa, přelidnění v klidovych zónách např. lesní značené cesty, odpadky. Mnohá z 
vyhledávaných míst nedostatečně značená, turisté bloudí. 

zvýšené množství odpadků 

zvýšení dopravy, špatné parkování

Zvýšení množství odpadků

žádná negativa

Žádné
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Žádné nevidím 

žádný

Žádný 

Životní prostředí 
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Ano 19 21.35%

Ne 70 78.65%

Domníváte se, že negativní dopady cestovního ruchu (příliš mnoho turistů, zvýšené potíže se silniční dopravou, parkovací problémy, nerespektování života 
místních rezidentů, nezodpovědné chování turistů) jsou výraznější (více vidět) v Kladském pomezí v současném období než před pandemií covid-19?
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Rozhodně nesouhlasím 4 4.49%

Nesouhlasím 6 6.74%

Neutrální postoj 9 10.11%

Souhlasím 49 55.06%

Rozhodně souhlasím 21 23.6%

Všeobecně lze říci, že v Kladském pomezí převažují  pozitivní dopady cestovního ruchu nad negativními.
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Méně turistů 12 13.48%

Stejné množství 35 39.33%

Více turistů 42 47.19%

Máte zájem, aby i nadále přijížděli turisté do Kladského pomezí? Méně, více nebo stejné množství?



Výzkum postojů rezidentů k dopadům cestovního ruchu v Kladském pomezí

Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Ano 25 28.09%

Ne 64 71.91%

Pracujete v odvětví cestovního ruchu nebo v oboru, který je přímo navázán na cestovní ruch?
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Muž 32 35.96%

Žena 57 64.04%

Pohlaví
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Textová odpověď, zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Bydliště

Adršpach

Aipell

Batňovice 

Bohdašín

Bohuslavice

bydlím v Police nad Metují, pracuji v Hornově

Cerncice 

Ceska Skalice

Černčice

Červeny Kostelec 

Červený Kostelec

Červený Kostelec 
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Česká Skalice

Dobrošov

Dobrošov 

Heono

Horní Adršpach

Hronov

Hronov 

Chvalkovice

Jaroměř

Jaroměř 

Kostelec

Králova Lhota 

N



Výzkum postojů rezidentů k dopadům cestovního ruchu v Kladském pomezí

Nachod

náchod

Náchod

Náchod 

Náchodsko

neřeknu

Nm

Nové Město nad Metují

Nové Město nad Metují 

Nov Mesto nad Metuji

Nový Hrádek

Nový Hrádek 

Opočno 
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Provodov-Šonov

Slatina nad Úpou

Slavětín nad Metují

Úpice

Velké Poříčí

Velký Dřevíč 

Vysoká Srbská 

vysokov

54702
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Méně než 5 let 3 3.37%

6 - 15 let 7 7.87%

Více než 15 let 79 88.76%

Délka života v Kladském pomezí
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Méně než 18 let 0%

18 - 34 let 10 11.24%

35 - 49 let 45 50.56%

50 - 65 let 22 24.72%

Více než 65 let 12 13.48%

Věková skupina
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Výběr z možností , zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Možnosti odpovědí Responzí Podíl

Základní 0%

Střední 43 48.31%

Vysokoškolské 46 51.69%

Jiné 0%

Jaký je nejvyšší stupeň vzdělání, jehož jste doposud dosáhl/a?
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Textová odpověď, zodpovězeno 89x, nezodpovězeno 0x

Pokud máte jakékoliv poznámky či připomínky k rozvoji cestovního ruchu v Kladském pomezí, neváhejte a napište nám je, prosím,
níže

.

Děkuji

Děláte skvělou práci, pokračujte a noste sem další inovace

chraněná oblast by z toho byla 

Jděte s těmi turisty do hajzlu. 

Kladske pomezi je nadherny region, je treba velice citlive resit zatraktivneni regionu pro turisty tak, aby se nezhorsovala kvalita zivota rezidentu.

Lepší propagace 

Náměty: Zrychlit budování cyklostezek, pečovat o studánky a odpočinková místa (lavičky, přístřešky), podporovat provozovatele samoobslužných stánků 

Nejvíce mi vadí osídlování břehů nádrže Rozkoš nevzhlednými buňkami, mobilheimy a karavany a přivlastňování si vstupů k vodě, které by měli být přístupné 
komukoliv. 

Nemám

Nemám 
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Nemám 
Hezký den 

Preference pro posileni dostupnosti zeleznicni dopravy 

Přeshraniční spoluprace

Rozvoj cestovniho ruchu by mel jit soucasne s rozvojem/osvetou turistu jak se v danem prostredi chovat. Kde parkovat, kde vyhazovat odpadky, kde konat 
potrebu, at. A samozrejme jim tato mista zprostredkovat. Lide, kteri v turismu pracuji, nebo ho zajistuji by meli byt v pripade poradani hlucnych nebo nejakym 
zpusobem omezujicich akci komunikativni s lidmi zojicimi v okoli. 
Rozvoj CR sám o sobě není špatný, nicméně je potřeba zajistit dobré parkování pro vozy nebo nabízet možnosti zapůjčení kol, koloběžek ( podobně jako ve 
velkých městech), zbudování cyklostezek podél každé frekventovanější silnice. A další věcí je budovat v lidech ukázněnost a úctu k přírodě a k sobě navzájem.

Silnice už teď nestihá nápor. 

Spíše než hrotit silniční dopravu by to chtělo zlepšit železniční, která je více ekologická. Více spojů i ve večerních hodinách, zastavit trend rušení zastávek... 
Turisté využívají často i 1. třídu a ta je v případě rychlíků tragická a v případě spěšných vlaků jede jen do Starkoče.

Stále nedostatečná společná propagace regionu Kladského pomezí

Veřejná doprava je nevyhovující, ubytovací kapacity také, je problém zde cestovat a žít místním, natož cizím.

Více cyklostezek, lepší turistické trasy,  parkování, podpora lokálních výrobců a obchodníků, Více kulturních a sportovních akcí.

více info v rozhlase

Vnímám úpadek turistů po pandemii,což je pro mistni rozvoj skoda. Také v zimním období je navstevnost mesta dost mala. Jsem PRO tuto oblast podpořit. 
Malé penziony to v dnešní době nemají jednoduche (momentalne kvůli energiim). Jako občan bych uvitala více kulturních akcí.
Zaměřit se na propagaci tras pro maminky s kočárky. Často chybí tato základní informace. Přesto matek co by chodilo na výlety je velké množství, ale informace
zda jsou některé trasy vhodné úplně chybí. 
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Zlepšení cyklo tras aby vedly mimo hlavní silnice jako mají například v Rakousku kolem jezer Salzburg a podél řek.

zvýšení nabídky pro turisty ve městech (kavárny, restaurace apod,), budování infrastruktury pro turisty, cyklostezky chybí, kvalita silnic nedostatečná, více 
kulturních akcí


